TP suites

1 bac pro

Faire des suites avec un ordinateur
Exercice 1 : Suite à la crise financière et économique de 2009, une entreprise industrielle de fabrication de tour Eiffel miniature, installée sous l'arc de triomphe, voit la production mensuelle qui était de 2500 tours en janvier 2010, chuter de 5% chaque mois de 2011.

Problématique : la société sera déclarée en faillite si la production descend en dessous de 1000 unités par mois
1.   Montrer que la production mensuelle est une suite géométrique. Donner le premier terme u1 et la raison q.

u1 = ……………………….

q  =  ………………………

2.   Avec un tableur
( Ouvrir le logiciel OpenOffice puis l'application Classeur

( En B2 entrer mois, en B3 entrer 1 et en B4 entrer 2. 
( Sélectionner les deux cases B3 et B4 

( Cliquer sur le petit carré noir en bas à droite de la case B4 et sans relâcher le clic de la souris, tirer jusqu'en B22.
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Quelle suite de nombre a été créée ?

( En C2 entrer production. En C3 entrer 2500 et en C4, entrer =C3*0.95
( Sélectionner la case C4 puis comme précédemment, en faire une copie incrémentée.



Faire vérifier par le prof les deux listes avant de poursuivre.

( Sélectionner les cases de B2 à C22.
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puis XY (dispersion)

Cliquer 3 fois sur Suivant
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Cliquer sur Terminer

3.   Par lecture graphique déterminer la production en octobre.

4.   Calculer la production en décembre.

5.   A quel moment la société cessera sa production ?

Exercice 2 : En 2010 Bébert, le nain de jardin et son cousin ont la chance d'être embauché avec un contrat CDI.
Bébert gagne à l'embauche 16200 € par an et sera augmenté de 500 € chaque année.

Le cousin gagne lui 14400 € par an et sera augmenté de 5,5% chaque année

1.   Ces deux salaires annuels constituent deux suites. En donner la nature, le premier terme et la raison :

Bébert :        nature :……………………
u1 = …………….         raison : ………………….
Le cousin :   nature :……………………
u1 = …………….         raison : ………………….

2.   Compléter le tableau des salaires :

	Année
	Le cousin
	Bébert

	2010
	14400
	16200

	2011
	
	

	2012
	
	

	2013
	
	

	2014
	
	

	2015
	
	

	2016
	
	

	2017
	
	

	2018
	
	

	2019
	
	


3.   A l'aide du logiciel OpenOffice, construire les deux représentations graphiques des salaires de Bébert et du cousin.

4.   A partir de quelle année le cousin gagnera-t-il plus que Bébert ?
Exercice 3 : La surface de l'agriculture biologique française était estimée à 500 000 hectares en 2008.

Cette surface augmente de 45 % par an. On estime ce taux de croissance valable pendant 7 ans (jusqu'en 2014)

( La surface agricole bio française est représentée par une suite : (cocher la bonne case)

(   arithmétique  

(   géométrique

( Son premier terme et sa raison sont : 

u1 = …………(en milliers d'hectares)   

q = …………

1.   Construire sous OpenOffice  la représentation graphique de la suite

2.   Déterminer la surface agricole bio en 2014.
Exercice 3 : La surface de l'agriculture biologique française était estimée à 500 000 hectares en 2008.

Cette surface augmente de 45 % par an. On estime ce taux de croissance valable pendant 7 ans (jusqu'en 2014)

( La surface agricole bio française est représentée par une suite : (cocher la bonne case)

(   arithmétique  

(   géométrique

( Son premier terme et sa raison sont : 

u1 = …………(en milliers d'hectares)   

q = …………

1.   Construire sous OpenOffice  la représentation graphique de la suite

2.   Déterminer la surface agricole bio en 2014.
Exercice 3 : La surface de l'agriculture biologique française était estimée à 500 000 hectares en 2008.

Cette surface augmente de 45 % par an. On estime ce taux de croissance valable pendant 7 ans (jusqu'en 2014)

( La surface agricole bio française est représentée par une suite : (cocher la bonne case)

(   arithmétique  

(   géométrique

( Son premier terme et sa raison sont : 

u1 = …………(en milliers d'hectares)   

q = …………

1.   Construire sous OpenOffice  la représentation graphique de la suite

2.   Déterminer la surface agricole bio en 2014.
Cliquer puis tirer !
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